

Algemene informatie

Aanbesteding: Collectieve arbeidsongeschiktheidsverzekering Stichting Amstelwijs
Aanbestedende Dienst: AmstelWijs, stichting voor openbaar primair onderwijs
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Gewenste dekkingen en Adfizformulier

Vraag:

1. Dekking 0% tot 35% AO Wij kennen een max. uitkeringsduur van 3, 5 of 10 jaar. Welke duur is gewenst?
2. Dekking 0% tot 35% AO, 35% tot 80% AO en Volledig AO: Geldt voor alle dekkingen, standaard volledig verplichte deelname?
3. Dekking 0% tot 35% AO, 35% tot 80% AO en Volledig AO: Betaald de werkgever de premie of is er ook een bijdrage van de werknemer?
4. Instroom WIA (adfiz-formulier): Van werknemer met geboortjaar 1960 ontbreken de instroomgegevens, graag ontvangen wij van u deze data?
5. Instroom WIA (adfiz-formulier): Van werknemer met geboortjaar 1982 ontbreekt ao% en type keuring, graag ontvangen wij van u deze data?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: De gewenste maximale uitkeringsduur is 10 jaar.
Antwoord op vraag 2: De aanbestedende dienst wenst de verzekering op basis van verplichte deelname aan te bieden. Antwoord op vraag 3: werknemer heeft een bijdrage in de premie. Antwoord op vraag 4: 80-100%
Antwoord op vraag 5: 70,67%

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1 opdracht, 1 perceel

Beantwoord op: 8 jul. 2025

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Optionele verlengingen

Vraag:

In het bestek is een contractduur van 3 jaren opgenomen met optie tot verlenging van of 1 maal 3 jaar of 1 maal 1 jaar. In de aanbestedingsmarkt is het steeds meer gebruikelijk om optionele verlengingsmogelijkheden van bijvoorbeeld 1x3 jaar en/of 3x1 jaar op te nemen in het bestek. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. De verlengingsopties worden: 1x met drie jaar of 3x met 1 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1 opdracht, 1 perceel

Beantwoord op: 8 jul. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Loonsom

Vraag:

Kunt u aangeven welke loonsom we dienen te hanteren?

Antwoord:

EUR 16.839.184

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 1 opdracht, 1 perceel**Beantwoord op:** 8 jul. 2025**Mededelingen****Ref.nr.**

M1

Onderwerp:

Herziene versie adfiz-formulier

Inhoud mededeling:

Er is een aangepaste adfiz-formulier naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen. Het herziene adfiz-formulier wordt gedeeld met de geïnteresseerde partijen die eerder het adfiz-formulier hebben opgevraagd. Voor partijen die geïnteresseerd zijn en nog geen adfiz-formulier hebben opgevraagd kunnen dit alsnog doen.

Percelen: P1 1 opdracht, 1 perceel**Aangemaakt op:** 8 jul. 2025